

Директору ГБОУ «ООШ №3
с.п. Тройцкое

Латыровой Х.Б.

30.06.2020 26-2020

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений
бюджетного законодательства

Прокуратурой района при осуществлении надзора за исполнением бюджетного законодательства проведен мониторинг официального сайта для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях <http://bus.gov.ru> на предмет полноты размещения предусмотренных законом информации и сведений, в том числе по вопросу бюджетного законодательства.

В п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» определен перечень документов и сведений о деятельности государственного (муниципального) учреждения, открытость и доступность которых должно обеспечить государственное (муниципальное) учреждение посредством размещения на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В числе таких сведений годовая бухгалтерская отчетность государственного (муниципального) учреждения.

Согласно ст. 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее БК РФ) бюджетный процесс – регламентируемая законодательством Российской Федерации деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления и иных участников бюджетного процесса по составлению и рассмотрению проектов бюджетов, утверждению и исполнению бюджетов, контролю за их исполнением, осуществлению бюджетного учета, составлению, внешней проверке, рассмотрению и утверждению бюджетной отчетности.

В статье 28 БК РФ указано, что бюджетная система Российской Федерации основана на принципах прозрачности (открытости).

В соответствии с ч.1 ст. 152 БК РФ получатели бюджетных средств являются одними из участников бюджетного процесса.

Статьей 162 БК РФ определено, что получатель бюджетных средств обладает бюджетными полномочиями по формированию бюджетной отчетности (обеспечивает формирование бюджетной отчетности), а также исполняет иные

полномочия, установленные Бюджетным кодексом РФ и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами (муниципальными правовыми актами), регулирующими бюджетные правоотношения.

Согласно ч. 3 ст. 264.1 БК РФ, бюджетная отчетность включает: 1) отчет об исполнении бюджета; 2) баланс исполнения бюджета; 3) отчет о финансовых результатах деятельности; 4) отчет о движении денежных средств; 5) пояснительную записку.

В ходе прокурорской проверки установлено, что в нарушение вышеуказанных норм закона ГБОУ «ООШ №3 с.п. Троицкое» не обеспечена доступность и открытость некоторых сведений за 2019 год, а именно не обеспечено размещение на официальном Интернет сайте <http://bus.gov.ru> отчетов о финансовых результатах деятельности, об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности, а также баланса государственного учреждения.

Причиной отмеченных нарушений служит ненадлежащее исполнение ответственными в вопросе финансово-хозяйственной деятельности своих обязанностей, а также незнание или игнорирование ими норм действующего законодательства.

Условием, способствующим указанным нарушениям является отсутствие должного контроля со стороны руководства за надлежащим исполнением подчиненными должностными лицами своих обязанностей в данной сфере и требований указанного законодательства.

На основании изложенного, руководствуясь статьей 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»

требую:

- незамедлительно рассмотреть настоящее представление с участием представителя прокуратуры района и принять конкретные меры по устраниению отмеченных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих;

- о результатах рассмотрения настоящего представления и принятых по нему мерах, в том числе в отношении лиц, допустивших отмеченные нарушения закона сообщить в прокуратуру республики в письменной форме, в установленный законом месячный срок с момента внесения представления.

Заместитель прокурора района

А.М. Баркинхов

М.И. Килоев, тел. 72-26-50